егионские городская -

N 95 (503) вторник, 3 декабря 1996 года

выходит два раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

в розницу цена свободная

ЗАКОН

Ханты-Мансийского автономного округа

Об участии Ханты-Мансийского автономного округа в выборах Главы исполнительной власти Тюменской области

Провести выборы Главы исполнительной власти Тюменской области на территории Ханты-Мансийского автономного округа 22 декабря 1996 года.

Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа, органам местного самоуправления муници-пальных образований осуществить организационно-технические мероприятия по обеспечению возможности участия избирателей автономного округа в выборах Главы исполнительной власти Тюменской области 22 декабря 1996 года.

Выборы Главы исполнительной власти Тюменской обруга считаются состоявшимися, если в них приняло участие не менее 25 процентов избирателей, внесенных в списки избирателей Ханты-Мансийского автономного округа.

Статья 4

Статъя 4

Избранным по Ханты-Мансийскому автономному округу считается кандидат на должность Главы исполнительной
власти Тюменской области, получивший более 50 процентов голосов избирателей Ханты-Мансийского автономного
округа, принявших участие в голосовании, и зарегистрированный в качестве Главы исполнительной власти Тюменской области областной избирательной комиссией.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования

. ФИЛИПЕНКО, губернатор Ханты А. ФИЛИПЕНКО, губернатор ханть Мансийского автономного округа.

Официально -НАЗНАЧЕНИЯ

Людмила Евгеньевна ФЕДОСЕЕВА - снята с должности начальника Управления по учету, распределению н приватизации жилой площади и пазначена помощинком главы местного самоуправления по жилишным во-

Татьяна Владимировна ІОРГЕНСОН азначена пресс-секретарем главы местного самоуправления.

Людмила Павловна ВЕЛИЕВА - назначена исполняющей обязанности заместителя главы администрации.



Галина Васильевна Талина васильевна Николаева уже много лет работает медсестрой в кабинете инфекциониста городской поликлиники для взрослых. На ее пле-чах лежит профилактика всех инфекционных за-болеваний в нашем городе. В том, что Мегион не терии, как другие города нашего региона, немалая заслуга и Галины Василь-

Всегда спокойная, сдержанная и доброже-лательная в отношениях коллегами и пациента с коллегами и пациента-ми, она пользуется заслу-женным уважением сре-ди медицинского персо-

нала и больных. Все возложенные на нее обязанности Никола-ева исполняет добросо-вестно и очень профессионально. Коллеги говорят: "Галина Васильевна столько работает в меди-цине и столько знает, что может научить любого врача, только что закончившего институт

Фото И. АЛЕХИНОЙ,

что нам стоит дом построить?

Жилищное строительство имеет большую социальную значимость и остастя одной из наиболее острых и перешенных проблем города Мегиона и пос.Высокий. Дефицит Мегиона и пос. Высокий. Дефицит источника финансирования, многокрафия рост цен на строительне материалы, технику, горючее, арушение сложившихся связей отразилось и в строительном производстве. Темпы жилищного строительства продолжают падать с каждым годом. Если в 1990 году было введено в действие 50,1 тыс. кв. метров, то в 1995 - 34,2.

В отличие от застойных времен, когда строительство осуществлялось за счет централизованных ис-

точников финансирования, в посточников финансирования, в последние годы практически все возводимые объекты строятся за счет собственных средств предприятий, организаций. Удельный вес этих средств в жилищное строительство в 1996 году составляет лишь 4 процента от общего объема капитальных вложений, в 1995 году - 7 проц. Основной же объем общих капитальных вложений используется на развитие производственной базы. развитие производственной базы. Ввиду отсутствия средств финанси-рования многие строящиеся объекты жилищного хозяйства переходят в долгострой. Сокращение и приостановка строительства жилья ведет К ТОМУ. ЧТО все меньше жителей

города, ожидающих получения жилья, может улучшить свои жилищные условия.

Недостаточно развивается и индивидуальное строительство. В настоящее время ведется строительство 2-х индивидуальных домов: в СУ-920 на площади 0,2 га и 15 домов в пос. Высокий на площади 2,6 га. Строительство этого жилья осуществляется за счет средств населения. Преимущественным правом в вы Преимущественным правом в вы-делении мест для строительства жилья пользуются жильцы балочного и ветхого жилья

Г. КУЗЬМИЧЕВА, городской отдел статистики.

Информансплей

А КАК У СОСЕДЕЙ?

Среднестатистическая сургутская семья из трех человек, проживающая в стандартной двухкомнатной квартире общей площадью 53 квадратных метра, платит 187 тысяч рублей в месяц за жилищ-но-коммунальные услуги. Заметим, что это меньчем платит аналогичная семья в Ханты-Мансийске (251 тыс. руб.), Нефтеюганске (242 тыс. руб.), Мегионе (192 тыс. руб.) и Нижневартовске (190 тыс. руб.), но больше той суммы, с которой расстаются в Лангепасе (184 тыс. руб.) и Когалыме, где стоимость коммунальных услуг самая низкая в нашем округе - всего 130 тысяч рублей.

Среднемесячная заработная плата за сентябрь текущего года составила по Сургуту 2 млн. 647 тыс. руб. и уменьшилась по сравнению с августом на три процента. Как отметили в городском управлении государственной статистики, самый низкий среднемесячный заработок у работников торговли и культуры - 1 млн. 460 тыс. руб., самый высокий у сотрудников органов управления - 5 млн. 310 тыс. руб. и связи - 4 млн. 680 тыс. рублей.

"Местное время".

на приеме у мэра

28 ноября глава местного самоуправления А. П. Чепайкин провел первый прием горожан по личным вопросам. Всего на прием записалось около 70 человек. Из сорока восьми рассмотренных заявлений большая часть была посвящена проблеме жилья, несколько - об оказании материальной помощи, о низкой заработной плате, о проблемах общества слепых и другие. Но все же самой большой проблемой остается вопрос о капитальном благоустроенном жилье. Ведь до сих пор в городе -более полу-тора тысяч балков, а 150 из 248 деревянных двухэ-тажных домов требуют капитального ремонта.

Моментального решения квартирного вопроса, конечно, никому не было обещано, но, разбираясь с каждым конкретным случаем, выслушивая каждого посетителя, Анатолий Петрович, как сказала Л. Е. Федосеева, "квартиры не дал, но зато дал всем по частичке надежды

НЕ ОТПУСКАЙ СОБАКУ С ПОВОДКА!

Со 2 декабря начался отлов бродячих собак, о чем уже сообщало городское телевидение. Каждый год увеличение их количества вызывает естественную реакцию в городе. И вот, по предписанию Управления госсанэпиднадзора, в связи с многочисленными жалобами горожан Мегионским ЖКК совместно с Н-вартовским ЗАО "Коммунальник" начинается "большая охота" Каждому, наверное, знакомо ощущение жалости к животным. Но опасность пострадать от укусов животных все же сильнее.

Для ведения отлова созданы специализированные бригады, снабженные духовыми ружьями, выстрелом из которых животное усыпляется. Затем этих собак увезут в H-вартовск, где будут содержать в течение 3-х дней. Если случайно будет отловлено чье-нибудь домашнее животное, его можно забрать при наличии документов в г. Н-вартовске, в САТУ ЗАО "Коммунальник", по ул. Комментарий специалиста

РАСХОЛЫ УВЕЛИЧИВАЮТСЯ

Видимо, пройдет еще немало времени, прежде чем рыночная экономика позволит каждой семье решать вопрос: мама или детский сад? - не принимая во внимание его материальную сторону. Пока же для большинства российских семей детские сады необходимы. Однако в последние годы отмечается резкое сокращение сети дошкольных учреждений и количества детей, их посещающих. Немного статистики. На 1.01.1993 г. в г. Мегионе и пос. Высокий работали 24 детских сада на 4450 мест, и их посещали 4582 ребенка. Сегодня у нас функционирует 15 детских садов на 2814 мест, которые посещают 3010 детей.

детей.

Каковы же причины того, что количество детей, посе-щающих детские дошкольные учреждения, уменьшипось более чем на треть?

С одной стороны, увеличение отпуска по уходу за ребенком и падение рождаемости привели к некоторому сокращению потребности в дошкольных учреждениях. С другой стороны, для определенных слоев населения оказалась недоступной родительская плата, особенно в ведомственных детских садах.

С 1 июня 1996 года все детские сады г. Мегиона стапи муниципальными, кроме д/сада "Полянка" в СУ-920, а оплата для всех детей и родителей в городе - одинаковой. Учитывая недостаточно высокий жизненный уровень семей с детьми дошкольного возраста, ежегодное повы-шение квартирной платы и платы за коммунальные услуги,

а также то, что рост зарплаты на предприятиях отстает от роста потребительских цен на товары и услуги, администрация города старается держать размер родительской платы за содержание детей в детских садах в течение года неизменной и только в пределах расходов на питание. По расчетам прожиточного минимума на декабрь 1996 года, расходы на питание детей в возрасте от 3 до 7 лет составляют 235 тыс. рублей в месяц. Родительская плата с 1 января 1997 года устанавливается в размере 220 тыс. рублей, а для льтотных категорий семей - 110 тыс. рублей. Норматив на содержание одного ребенка в детских садах с 1 января 1997 года будет составлять 1100 тыс. рублей. Эта нагрузка почти полностью ложится на плечи городского бюджета, что составляет почти 2,5 млрд. рублей в месяц. И несмотря на большую нагрузку, сеть дошкольных учреждений в городе должна быть сохранена, и она сохранена будет, потому что главной производительной силой в плобом обществе вяляется человек с его умением и интеллектом. А ведь именно в детстве и отрочестве закладывается основа будущего интеплектуального развития. И от того, как мы сегодня будем относиться к самым маленьким своим гражданам, зависит в конечном счете будущее страны, ее зкономический и духовный потенциал.

Н. ЕРМОЛАЕВА, зав. отделом экономики и прогнозирования.

Актуальное интервью

нашу работу никто не сделает

Проблем в городском здравоохранении очень много. Прежде всего это строительство новых кор-пусов для различных отде-лений городского стациона-ра, обеспечение медицинс-ким оборудованием, раз-личным инвентарем и мно-гое пругое.

пичным инвентарем и мно-гое другое.

О том, как сегодня ре-шаются в городе эти про-блемы, мы беседуем с глав-ным врачом Мегионского городского территориаль-ного медицинского управ-ления Юрием Васильевичем

пення Юрием Василье́ви́чем Озеровым.

-Юрий Васильевич, мы с Вами встречались в начале года и беседовали о заключении договора на поставку мёди́цинско́го оборудования. На какой стадии сейчас находится работа?

-Оборудование закуплено, привезено и сейчас ведется его установка и наладка.

дется его установка и наладка.
На закупку оборудования было выделено два с половиной миллиона долпаров. Оплачивало заказ акционерное общество "Метионнефтегаз" в счет погащения налогов в городской будожет.

бюджет. В городской поликлини-ке для взроспых уже уста-

новлен новый рентгеновский аппарат.

-Все ли потребности нашего города удовлетворит новое оборудование?

-Конечно, нет. Еще в 1995 году мыстояли на краю пропасти, были не в состоянии оказывать полноценную, современную медицинскую помощь. Единственное, что спасало наше городское управление зто стабильный штат врачей. Фонендоскоп, тонометр и руки - вот все, чем мы вынуждены были работать.

Сейчас решен только одинаслект проблемы, но наверстать упущенное в течение нескольких дестильтий очень сложно. И не только оптому, что у нас не хватает денег на закупку оборудования, но и нет площадей для его установки. Ни одна современняя.

но и нет площадей для его установии. Ни одна современная, цивилизованная больница просто немыслима без компьютерного томографа как составной части диаг-ностической аппаратуры. Ультразвуковое исследова-ние дает только от тридцати до семидесяти процентов диагноза, оно только наме-кает на область патологии организма.

Полноценный диагноз можно поставить, только комплексно используя всю современную аппаратуру: и УЗИ, и рентген, и клини-ческие наблюдения, и то-

и Узи, и ренттен, и клини-ческие наблюдения, и то-мограф.
Даже еспи будут найде-ны средства, и мы купим этот аппарат, то просто нет места, где его можно раз-местить.

местить.
Очень спабо решается проблема закупки мягкого и твердого инвентаря. Купини недавно триста хороших финских кроватей для стационара. Но ведь это не может решить проблему. У нас совсем нет оборудования для организации рабочих мест постовых медсестер, врачей, нет инвентаря для процедурных кабинетов. Не говоря уже о том, что лекарства хранить просто негде, ведь ни одни замки не выдерживают. В проросы оснащения нашей больницы мы будем решать еще очень долго. Но есля целать это постоянно и планомерно, то потре-

но если делать это постоян-но и планомерно, то потре-буется, на мой взгляд, око-ло пяти пет. -Какое оборудование уже закуплено для горо-да?

да: -Почти полностью осна-щено реанимационное от-

деление. Купили аппаратуру для детского и родильного отделений. В первую очередь это кювесы, аппараты для выхаживания слабых и недоношенных новорожденных весом от одного килограмма. В нашем роддоменедавно быпслучай, когда врачи выходили такого малыша. Кювесы оборудованы специальной системой слежения, повышенным содержанием киспорода, особым уровнем влажности. Куплены некоторые диагностические аппараты: электрокардиограф, еще

агностические аппараты: электрокардиограф, еще один аппарат УЗИ, ренттеновский аппарат для определения патологии молочной железы -маммограф, спирограф для выявления патологии пегких.
Практически полностью теперь будет оснащена анестезиологическая служба

ба. Есть определенные пла-ны, наработки. Надеюсь, что городскому территориаль-ному медицискому управ-лению удастся реализовать все задуманное. Ведь от нашей работы зависят и здоровье, и в некоторых ситуациях даже жизнь го-рожан.

Беседу вела Е.ЛЬВОВА.

Андрей Иванович показал также новый рентгеновский аппарат маммограф, предназначенный для определения патологии молочных желез. Подобной аппаратуры нет ни в одном из городов нашего региона. Маммограф определяет все виды доброкачественных и злокачественных опухолей, а также воспалительные заболевания груди.



приватизация: две стороны одной проблемы

На современном этапе развития экономических реформ приватизация стала одним из главных направлений экономической стратегии. Еще продолжается процесс преобразования государственной собственности путем приватизации в новые формы.

В Мегионе основными объектами приватизации стапи предприятия торговли и общественного питания: МПРТ "Юбилейный", "Брусничка", МПОП "Уют", кафе "Юность" хлебопекарня, МПРТ "Геолог" и много других. Всего перешло в частные руки или разные формы коллективной собственности 33 предприятия. Еще шесть остались муниципальными

Для чего же нужна приватизация объектов государ-ственной собственности? С таким вопросом мы обратились к заместителю председателя Комитета по управлению имуществом и муниципальной собственностью Валентине Владимировне Шабанской.

Изменение рынка, экономического строя в нашей стране повлекло за собой необходимость передачи части государственных предприятий в частную собственность. К тому же на данном этапе экономического развития частный капитал необходим обществу наряду с государственным. Именно таким образом в свое время была поднята экономика ряда европейских стран.

Благодаря приватизации, считает Валентина Владимировна, у людей появилась возможность самим участвовать . косвенным образом в управлении государством и его собственностью. К тому же это позволило тем, кто имел возможность создания частного капитала, реализовать

Государство же от приватизации получило прямую выгоду: предприятия выставлялись на аукцион, на коммерческий конкурс. Основная масса приватизируемых объектов - 27 предприятий - перешла в иную форму собственносги путем коммерческого конкурса. Его участники подают свои заявки с назначенной ими ценой в запечатанных конвертах, а в день конкурса конверты вскрываются, и участник, назначивший наивысшую цену, считается победиелем и получает право на приобретение предложенного объекта. Таким образом были проданы следующие предприятия: в 1992 году - муниципальное предприятие рознич-ной торговли "Юбилейный", оцененное комиссией в 439 524 рубля, а проданное ПТКФ "Купец и К" за 4,5 млн. рублей; муниципальное предприятие общественного питания "Уют", оцененное в 1.694.312 рублей, а проданное за ния уют, оцененное в 1.694.312 руолен, а проданное за 37 млн. рублей кооперативу "Березка". В 1993 году это было МПРТ "Теремок", оцененное в 15.519.282 рубля и проданное за 320 млн. рублей ТОО "Сибирьсервис", в 1994 году - МПРТ "Турист" - 3.977.298 рублей и 180 млн. рублей соответственно, и МПОП "Сияние Севера" - 1.297.071 рубль и 50 млн. рублей соответственно. Это лишь малая часть приватизированных объектов. Всего же за 1992 год в Мегионе было приватизировано 9 предприятий, в 1993 году - 6 предприятий, в 1994 году - 9, в 1995 году - 8 предприятий и в 1996 году - только одно. Непосредственно в результате приватизации получено 2 млрд, 629, 5 млн. рублей. Кроме того, переход в частное управление части предприятий торговли и общепита позволил насытить прилавки товарами, улучшить их ассортимент.

Это - одна сторона приватизации. Но есть и другая: существуют объекты, уже переданные в чьи-то руки, но оставшиеся без хозяина. Взять для примера хотя бы здание бывшего ресторана "Сияние Севера", разбитый остов которого довольно продолжительное время зиял провалами окон, никому не нужный. Приватизированное в 1994 ми окон, никому не пумвый. Приватизированное в 1974 году В. Ю. Кулебякиным за 50 млн. рублей здание было затем продано в феврале 1995 года индивидуальному частному предприятию "Форест". И в апреле 1996 года оно перешло в собственность ООО "Союзсервис" (дир. А. П. Шпартан). Комитету по управлению имуществом и муниципальной собственностью неизвестно, кому же сейчас принадлежит это здание: "Союзсервису" или же кому-то другому? Но нужно отметить, что у здания, наконец-то, появился хозяин. Реконструкция, проведенная в нем, чрезвычайно преобразила его интерьер и внешний вид. Обидно лишь, что это здание столь долгий срок не использовалось А в масштабах страны и даже региона таких бесхозных приватизированных объектов множество. У кого-то не хватило средств и терпения довести дело до ума, кто-то "прихватизировал" объект по принципу "ни себе, ни пюдям", а потом бросил за ненадобностью. Конечно, хорошо бы все это списать на то, что, дескать, дело новое, издержки возможны. Но поражают размеры этих "издер-Поражают масштабы государственной безалабер-

Как всякая другая проблема, приватизация - палка о двух концах. И важно определить тот конец, который зывает в нужную сторону.

В. КАЛГАНОВ.

В городской поликлинике для взрослых установлен новый рентгеновский аппарат. По мнению специалистов, он намного превосходит другие аппараты подобного типа. Как разъясния врач- рентгенолог А. И. Михайлин, новый рентгеновский аппарат полностью автоматический, он сам выбирает необходимые параметры для работы, что позволяет значительно повысить качество снимков, а следовательно, и уровень диагностики. Еще одним преимуществом нового рентгеновского аппарата являеся очень низкий уровень изпучения. Перед вводом оборудования в эксплуатацию проводились контрольные замеры, при работающем аппарате, уже на расстоянии более метра радиация полностью отсутствует. на расстояния облественно расстояния объектов уже закуплены и скоро должны поступить новые проявочные машины. Если сейчас процесс проявления синмкие занимает от двадцати до тридцати минут, а это создает серьезные неудобства для пациентов, то механизированный процесс будет длиться только две минуты.

по сводкам

ОПЕРАТИВНЫХ СУХЖР

- 01

ПРАВОПОРЯДОК ЗАКОННОСТЬ

ПУТЕШЕСТВИЕ на дно

Еженедельно отдел по профильктике правонару-шений подростков ГОВД проводит рейды по городу с целью контроля за пове-дением "трудных детей". В поле зрения сотрудни-В поле зрения сотрудни-ков отдела попадают юные наркоманы, любители вы-пить, нарушители закона. Как правило, это дети из неблагополучных семей, родители которых их вос-питанием не занимаются. Каждый такой рейд, слов-но путеществие на дно, в глубины отчаявщихся, не-прикаянных душ. Чем ниже опускается планка качества жизни, тем болькачества жизни, тем боль-ше семейных драм, детс-ких слез, сломанных су-

деб.
Галина Дмитриевна Андрейцева, пачальник отдела, знает по именам всех своих «подопечных» мальчишек и девчонок, стоящих перед роковой чертой. Чуть осгупился - и ты уже за решеткой.
Она человек удивительного впутренцего обаяния, способный заглянуть в детскую душу, уже тро-

яния, спосооныя залжнуть в детскую о хушу, уже тро-нутую коррозией непони-мания и ненужности. От многих Галина Дмитриев-на отвела беду именно своей доброжелательностью, придя в нужный момент на помощь отчаявшемуся подростку. Активно работает в отделе инспектор Валерий Гайдин. Авторитет сотрудника милиции действует отрезвляюще на многих родителей, забывающих о своем долге - воспитании детей. Именно благодаря регулярной профилактической работе отдела многие семьи излечились от алкоголизма, и там воцарились мир и покой.

Сотрудники отдела всегда помогут с трудоустройством, еслитакие проблемы есть. Под их контролем находятся также подвальные помещения, где так любят собираться подростки. Мы уже много говорили о росте детской

говорили о росте детской наркомании и алкоголиз-ма, именно подвалы ста-

ма, именно подвалы ста-новятся рассадниками это-го страшного явления Конечно, одни они не решат элободненнейших проблем. На борьбу с этим элом должно стать все об-щество. Только в этом слу-чае можно ґоворить об эффективности работы по искоренению наркомании. искоренению наркомании, убивающей человека.

А. КЕДРОВА. Фото И. АЛЕХИНОЙ. На снимке: инспектор отдела ППН ГОВД Валерий Гайдин.



РАБОТА ПРЕДСТОИТ **БОЛЬШАЯ**

века было очень почетно и в то же время далеко не просто. Особенно, если ребенок относится к категории так называемых «трудных» детей.

К сожалению, далеко не всегда приходят на помощь родители, которые зачастую пьют, гуляют или, как гово-рят строки официальных протоколов, «ведут антиобщественный об-раз жизни». Без труда можно понять, какой пример видят с малых лет дети в таких семьях и как безрадостный итог - нарушение зако-

Все материалы на несовершеннолетних, совершивших правонарушения, рассматривает комиссия по делам не-совершеннолетних, существующая при городской администрации в течение трех лет. За 10 месяцев 1996 года было зарегистрировано 118 случаев вымогательств, краж, хулиганства, употребления спиртных напитков и других пре-ступлений. Большое внимание на заседаниях комиссии уделяется подросткам, уклоняющимся и от учебы, и от работы.

Четырнадцатого но ября на заседании КДН присутствовали пред-ставители всех учреж-дений, работающих с детьми. Некоторые доклады просто противоклады просто противо-речили друг другу. О выполнении в нашем городе Закона Россий-ской Федерации «Об образовании» рассказа-

спасти от скамьи подсудимых, если им встретится взрослый человек, искренне заинтересованный в судь-бе мальчика или девочки. ли заместитель начальника Управления образования С. И. Яницкая

и председатель КДН Л. Г. Застава. По данным комиссии, «двадцать один подросток из рассмотренных на заседании только в этом году нигде не учится и не работает. Бывают случаи, когда образование у них ограничивается шестью-семью классами», но, по данным го-роно, картина в нашем городе прямо противоположная, все хорошо и благополучно, «учащихся, которые бы не учились и не работали, течение года не было Фактов отчисления из общеобразовательных школ города не было». То есть официально

Беспризорность и тунеядство детей -страшные явления, и решать эту проблему надо сейчас, не откладывая на завтра, иначе может быть поздно.

подростков никто из школы не выгонял, а если он сам ушел, то

это уже его проблемы? Или вспомнят о нем

только тогда, когда он

совершит преступле-

Даже имея первую судимость, подросток может исправить поведение, и сейчас КДН постоянно совершенствует формы и методы воспитательной работы,

возрождаются различные общественные приемные, советы, - это бу-дет способствовать оказанию своевременной помощи и детям, и их

родителям, оказавшим-ся в трудной жизнен-ной ситуации. На расширенном за-седании общественные воспитатели рассказали о работе с подростка-ми, осужденными с от-срочкой приговора, обу-чающимися в школах города. Общественные воспитатели - это энтузиасты своего дела, любящие детей, имеющие большой педагогичес-

кий опыт.
Учителя тесно сотрудничают с отделом профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Работа ведется большая и с родителями, и с детьми, но, к сожалению, специалисты отмечают быстрые темпы роста подростковой преступности, особенно правоности, осооенно право-нарушений, совершен-ных группами или в пьяном виде. Дело пе-ревоспитания подрост-ков - дело большое, и сделать предстоит еще очень много. Но начинать надо с самого раннего возраста, воспитывая ребенка, а не исправляя то, что уже сде-

Е. АЬВОВА.

По информации 14 отряда государственной противопожарьственной противопожарьственной противопожарься 18 по 25 ноября произошло три пожара: 19 ноября горела частная баня по ул. Северной, 24 числа произошло возгорание мусора в подвале магазина «Меркурий» ТОО «Форт-Сибирь», и 25-го загорелась а/м «Карола» у жилого дома N 14 по ул ленина Оперативная пожарная бригада 8 раз выезжала на тушение мусора и по ложным звонкам.

По данным ГОВД, за период с 19 по 25 ноября зарегистрировано 11 преступлений, из них 7 - кражи личного имущества. Раскрыто по «горячим следам» 5 преступлений. Наиболее распространенными сейчас стали хищения личных вещей из стоящих на неохраняемых площадках автомобилей. Такие кражи произошли 10, 20 и 24 ноября. Также продолжаются хищения фирменных эмблем с иномарок: видимо, каким-то юношам хочется таким образом превратить своего двухколесного друга в фирменную модель. Ребята, я вам гарантирую, что даже после приклеивания эмблемы ваш мотоцикл или велосипед не превратитея в лихой «Форд» или злегантный «Хундэй». Впрочем, есть люди и более вэрослые, которым по тем или иным причинам захотелось украсить красивыми эмблемами свои втомащины. Также продолжаются кражи личного имущества из квартиры Так, 20 ноября, в вечернее время, путем вэлома входной двери из квартиры по ул. Победы, 2, были похищены личные вещи на общую сумму около 5 млн. рублей. Подозреваемый установлен. 21 ноября неизвестным лицом через разбитое оконное стекло было совершено проникновение в балок, в районе МСК и похищено имущество на 1,5 млн. рублей. В ночь с 22 на 23 ноября путем свободного доступа из квартиры по ул. Свободы была совершена кража личных вещей на сумму около 6 млн. рублей.

сумму около 6 млн. рублей.
Из вышеприведенных случаев можно сделать вывод, что красть из квартир горожан еще есть что. Удивляет лишь тот факт, что кто-то ради суммы в несколько млн. поставил себя под угрозу лишения свободы. Ведь закон суров, но справедлив.
22 ноября 1996 года, около 8 часов, в подвале домо 14 по ул. Нефтяников выстрелом из охотничьего ружья был убит гражданин О. Лицо, совершившее преступление, установлено и задержано. Один водитель был задержан за совершение ДТП, за нарушение ПДД - 81 человек. З человека были наказаны за управление автомащиной в нетрезвом состоянии, за первозку грузов без документов. 2 человека Такументов. 2 человека такументов.

трезвом состоянии, за пе-ревозку грузов без доку-ментов - 2 человека. Так-же были задержаны: 1 че-ловек за мелкое хулиган-ство и четверо - по подо-зрению в краже.

ЛЮБИМЫЙ ГОРОД МОЖЕТ СПАТЬ СПОКОЙНО?

Среди множества частных предприятий, образованных на благодатной почве российской экономики, выделяется особая группа - это частные охранные и детективные фирмы. Введение в 1992 году Закона о частной охранной и детективной деятельности дало этим организациям основу, от которой те смогли оттолкнуться в своем создании.

Но часто у простых граждан возникает вопрос: а не является ли подобное военизированное формирование накапливаемой кем-то силой?

ливаемой кем-то силои? Частное охранно-де-тективное предприятие «Альфа-М», созданное Ю. А. Мезеновым в октябре 1994 года для оказания услуг по охране объектов услуг по охране совектов и предприятий города, в Уставе оговаривается как уставе отоваривается как охранно-детективное. Но главным направлением деятельности все же остается охрана, так как несовершенство нашего зако-нодательства не позволя-ет в полной мере заниматься детективной дея тельностью как таковой тельностью как таковой. По-прежнему сохраняется в «Альфа-М» детективное подразделение, начальником которого является Владимир Иванович Кузьмичев, в прошлом сотрудник милиции. В целом же руководит ЧОДП длександр Николаевич

Работают в предприятии физически крепкие, выносливые ребята - без особого тестирования физической формы сюда по-пасть невозможно. Воз-раст же разнообразен. По Закону о частной ох-110 Закону о частной охранной деятельности в подобные службы принимаются молодые люди старше 21 года. Готовят ребят периодически приезжающие в Нижневартовск преподаватели и инструкторы Тюменской высшей школы милиции. После прохождения пла-После прохождения под готовки новобранцы по лучают свидетельство об окончании этих курсов, которое позволяет им в дальнейшем получить лицензию частного охран-ника и разрешение на оружие. Вооружение охранной

службы разнообразно: пистолеты Макарова, глад-коствольные ружья и, конечно же, газовое оружие. Владение подобным оруэмдение подобным оружием регламентируется Законом РФ об оружие и внутренними правилами охранной службы. Существует порядок выдачи оружия: охранники получа-ют его на время несения дежурства в соответствии с графиком дежурств. В любое другое время со-трудники не могут получить оружие в личное пользование. Таким образом гарантируется, что оружие не будет использовано для противозакон-

зовано для противозакон-ных действий. Объем работы у ЧОДП «Альфа-М» на данное вре-мя уменьшился. Раньше выделялись сотрудники для несения дежурства совместно с сотрудниками ГАИ и СБ на посту ГАИ, на выезде в сторону Лангепаса, обеспечива-лась совместно с органами внутренних дел охра на массовых мероприятий в городе. Сейчас же в свя-зи с большим долгом ад-министрации предприуменьшается; ухо-дят сотрудники, не обеспеченные не обеспеченные работой, не полу-чавшие уже 14 ме-сяцев зарплату. «Альфа-М» при-«Альфа-М» при-ходит в упадок. Руководитель ЧОДП «Альфа-М» А. Н. Яшин считает, что предприятию необходимо переходить в муниципальное подчинение. В ином случае оно существовать не

Создание частного ох Создание частного ох-ранного предприятия -дело трудоемкое. Возмож-но, где-то в крупных горо-дах подобные военизированные, вооруженные организации и создаются с особой целью. Но здесь, в нашем небольшом городе, вряд ли возможно существование тайных вооруженных групп под ви-дом охранной фирмы. А существование жесткой конкуренции - ведь в нашем городе существуют 4 ведомственных и частных организации, занимающихся охранной деятельностью: Служба безопасности АО «МНГ», охраняющая объекты АО, вневедомственная охрана при домственных охрана при ГОВД, охранная служба казаков и вышеупомянутое ЧОДП «Альфа-М», обслуживающие муниципальные объекты - позволяет более сильным фирмам занять главенствующее положение. И вытес нить менее жизнеспособ

В. КАЛГАНОВ.





(Для семейного чтения)

выпуск N9(19)



ЖЕСТОКОСТЬ

Однажды весной перед полуднем я шла околицей Мегиона. День выдался теплым. Дул легкий вете-рок. Небо было безоблачтепльм. Дул легкий ветерок. Небо было безоблачным, ярко светило солнце. Воздух был прозрачен и свеж. Всюду весна вступала в свои права. Идля мимо кустарников, я заметила небольшое озеришко. Подойдя к нему, я увидела удивительный утолок природы. Вокруг озера росли вербочки, рогоза, зеленая травка и множество полевых цветов, даже из воды тянулись к солнцу белые головки бутонов. По воде плавали дикие утки, изредка пролетали чайки. Это место стало моим утещением. Туда я приходида тогда, когда мне было одиноко и тоскливо, когда сердце сжималось от горя и обид. Моим другом там была сама природа.

В середине сентября этого года я навестила свое заветное место. Там все

В середине сентября этого года я навестила свое заветное место. Там все уже напоминало осень, но было еще тепло и укотно. Вдруг ко мне донеслись крики неведомых мне птиц. Я посмотрела на дерево и застыла в ужасе. На дереве сидело шесть птиц. Я поняла, что это была семья. Птицы были чуть меньше голубя. Неожиданне птицы заволновались, стали перелетать вались, стали перелетать на другое дерево. Отец и мать взлетели ввысь, три детеныша уселись на вет-ке соседнего дерева. Толь-ко один птенец остался на ко один птенец остался на прежнем месте, жалобно крича и еле раздвигая крылья. Потом с воздуха его родители молниенос-ню набросились на него и с пронзительными крика-ми стали клевать голову несчастному птенцу. Мо-лодая птица не смогла со-противляться и с окровав-ленной головой упала на противляться и с окровав-ленной головой упала на землю. Раздался слабый, еле слышный звук умира-ющей птицы, задрожали лапки, и перестало биться крошечное сердце. Затем птичья семья с протяжны-ми, волнующими криками пролетела низко над местом трагедии и скры-лась высоко в пебе. Стало

местом трагедии и скрылась высоко в небе. Стало
тихо вокрут, только слышен был шелест осенних
листьев. Взяв убитую
птичку в руки, я обратила
внимание на то, что у нее
связаны крылья куском
шнурка от ботинка. С
грустью я смотрела на
птичку и жалела о том,
что не смогла ей помочь.
Я присела на пенек и
задумалась: «Крылья даны
птицам, чтобы летать, парить над тайгой, озерами
и реками. А если отнять
жизны!» Так и у людей
бывает. Мы с природой единое целое. Я шла домой утнетенной и думала:
«Кто сделал это, зачем?
Почему в мире бывает такая жестокость? Почему
у людей такое большое
сердце, а они бывают такие бессердечные?»
Из глубины моей души
лилась мольба, чтобы небеса сжалились над природой и людьми. Земля
то наш мир, общий дом.

лилась мольша, чтобы не-беса сжалились над при-родой и людьми. Земля -это наш мир, общий дом. Жизнь, дана на Зеуле, что-бы распускались цветы, пели птицы, чтобы все живое жило. Пускай каж-дый из нас сделает хоть одно маленькое, доброе дело: накормит опьянев-шего от мороза воробья, поможет пожилому чело-веку перейти дорогу, за-ступиться за слабого, про-пустит вперед себя слепо-го, подарит людям улыб-ку, не забудет в праздник близкого человека, с ува-жением отнесется к роди-телям, навестит больного в больнице, зайдет в цер-

телям, навестит больного в больнице, зайдет в церковь очистить свою душу. А ведь это так просто. Недавно я побывала возле заветного озерца. Была оттепель, но зима уже вступила в свои права. Озеро покрылось льдом, вокруг белым-бело, на сучьях деревьев снега полно, хоровод водят снежинки, с ветки на ветку скачут затейливые белки. Жизнь продолжается. продолжается. Г. ИВАЩЕНКО.

Из жизни сильного пола

ЧТО ВИДНО В ЗЕРКАЛЕ?

Оказывается, мужчины гораздо чаще, чем женщины, смотрятся в зеркало. Об этом свидетельствует результат занимательного эксперимента, проведенного в одном из универматов Стокгольма.

Группа шведских психологов установила там большое зеркало искрытую камеру. В течение дня в зеркало ааглянули 412 представительниц прекрасного пола, главным образом для того, чтобы привести в порядок свою прическу. А вот 778 мужчин останавливались у него с явной целью полюбоваться своим внешним видом.

Каким должен быть идеальный муж?

Недавно одна английская газета провела конкурс среди читательниц: «Дайте самое лаконичное определение идеального мужа». Первую премию получила женщина, приславшая следующий ответ: «Идеальный муж тот, который верит, что у него идеальная жена».

Кто глава семьи?

Группа французских ученых опубликовала результаты исследования, связанного с проблемами современной семьи. Один из главных вопросов сводился к выяснению, кто есть «глава» в нынешней среднестатистической семье. После опроса 500 мужчин ученые получили следующий результат: из большинства опрошенных 350 человек назвали главой семьи жену, 145-отдали предпочтение теще, и только один без колебаний назвал главой семьи себя. Позже, однако, выясний назвал главой семьи себя.

лось, что он... не женат С женой не шутят... Одному английскому телевизионному комику официально запрещено избирать объектом своих шуток собственную жену. Такое решение принял суд после рассмотрения жалобы жены комика. Вот одна из стандартных его шуток в адрес своей супруги: «Я не хочу сказать, что моя половина плохо готовит нинцу, но только к нам в дом все время приходят питмен, чтобы пропитать ее супом наконечники своих боевых стрел»... Самая лучшая мама - папа В Англии на конкурс образцовой матери явился уодин папа. Поскольку кому-то следовало оставатьс дома и заботиться о двух мальшах, а супруга его зарабатывала намного больше мужа, то он взял на себя роль «домохозяйки»: стирает, готовит,

то он взяк на сеоя роль жомого жозяйки»: стирает, готовит, шьет, возится с малышами. Жена настолько довольна сво-им супрутом, что записала его на участие в конкурсе. Он занял одно из почетных мест среди 12 женщин-победительниц, претендовавших на титул «образцовой мамы».



СЕКРЕТЫ «ЛЕЛОВОГО» МАКИЯЖА

Они очень просты. Главный критерий -пикаких излишеств. Простота в исполнении. Натуральность лица после завершения осей процедуры.

Итак.. Надо подобрать то-нальный крем, близкий по цвету к вашей коже. Стоит использовать более легкие тона, мягкий то-нальный крем, если у вас хороший цвет лица, или маскирующий карандаш на темные участки кожи (вокруг глаз, крылья носа, на подбородок). Это поз-волит вам выглядеть пос-вежевшей. вежевшей

волит вам выглядеть пос-вежевшей.

Если с вашего лица совсем исчез румянец, старайтесь использовать жирные румяна, накла-дывая их под пудру (т.е. до нанесения пудры на лицо), и затем нежными легкими движениями кис-точки нанесите сверху сухие румяна. Эффект в этом случае будет закон-ченным и стойким.

Чтобы хорошо зафик-сировать тональный крем, попудрите затем лицо рас-сыпчатой полупрозрачной пудрой.

Если вы нанесли лег-кую крем-основу на верх-

Если вы нанесли лет-кую крем-основу на верх-нее веко перед наложени-ем теней - это поможет им продержаться 12 часов и более, прежде чем они расползутся и сосредото-чатся в складках века. Используйте нежные, нейтральные цвета и от-тенки теней для век. Как основу можно наложить на веки персиковые или бледно-розовые тени. Ис-пользуя насыщенный ко-



ричневый или серый цвет очертите веко каранда

очертите веко каранда-шом, это придаст глубину вашему взгляду. Если вы пользуетесь тенями коричневого цве-та или темнее, выбирайте более светлые оттенки, чем цвет ваших собствен-

чем цвет ваших собственных бровей.
Используйте небольшое количество геля для волос при расчесывании щеточкой бровей и придания им формы.
Чтобы провести нижнюю линию по наружной трети верхнего и нижиего век, используйте

жнего век, используйте карандаши насыщенных цветов. Ваши ресницы при этом будут выглядеть

Прежде чем вы будете прежде чем вы оудете наносить на губы пома-ду, обозначьте контургуб специальным контурным карандашом натурально-то цвета. Это поможет более продолжительное время нашей помаде дер-жаться на губах. Советуем приготовить

ПИРОГ «С ЧЕМ УГОДНО» (БЫСТРЫЙ)

(БЫСТРЫИ)

Аля приготовления теста нужно: 0,5 литра холодного молока, 200 г сливочного масла (мелко нарезать размером с 2-копеечную монегу), 1 яйцо, 2 столовые ложки сахара, 1 чайная ложка соли, 100 г свежих (не сухих) дрожжей. Все ингредненты перемешать и засыпать 4 стаканами муки. Тесто должно получиться очень мягким. Ком теста густо обсыпать мукой и положить в целлофановый мешок. Выпустить из мешка воздух и завязать. Убрать в холодильник, где тесто должно находиться минимум 4 часа, максимум - ночь.

Перед выпечкой 2/3 теста положить на смазанный растительным маслом противень, сверху положить любую несладкую начинку, прикрыть пластом оставшегося теста, слепить края шжнего коржа на верхний. Смазать взбитым яйцом, сделать дырочки и поставить в разогретую (горячую) духовку (150 градусов С).

Для приготовления пирога со сладкой начинкой ингредиенты те же, но вместо одного возьмите 2 яйца, взбитых с сахаром, вместо 2 столовых ложек сахараполстакана сахара.

КРЕВЕТКИ на любой вкус

НА ЈІНОБОЙ ВКУС

Французский салат: 200 г очищенных креветок. 60 г копченого лосося, майонез. Копченую лососину нарезать тонкими пластинками, смещать с креветками, отваренными в подсоленной воде, заправить майонезом. Перед подачей на стол выдсржать 2 часа в холодыльнике. Но можно задачу и усложнить. Например, приготовить креветки в кляре. Для этого пужно приготовить жидкое тесто: в 1 стакане теплого молока развести 1 сырое яйцо, соль по вкусу, черный молотый перец. помешивая, добавить муку в таком количестве, чтобы тесто имело густоту сметаны.

Обжарить в растительном масле, предварительно опуская каждый креветочный хёостик в кляр. Подавать горячими с гарниром из отварного картофеля. Если хотите удивить гостей, приготовьте креветки с грибами. Для этого всего-то и нужно 200 г очищенных отваренных креветок, 100 г шампиньонов (консервированных в собственном соку или свежих отваренных). 50 г твердого сыра, лук, сливочное масло, всточка укропа или петрушки, майонез.

Грибы обжарить с луком на сливочном масле, смешать с очищенными отваренными креветками и майонезом, слегка посолить, по желанию - поперчить. Выложить массу в формочки (металлические, пз фольги), посыпать тертым сыром, украсить зеленью и започь в духовке в течение 5-7 минут. Подавать горячими.

Коллектив детского сада "Полянка" поздравляет свою заведующую БОБКОВУ Светлану Георгиевну с 50-летием!

Бывает много дней рожденья, Но наступает юбилей. Пусть он не будет огорченьем, Живи как можно веселей. Желаем благ тебе земных, Мы знаем, ты достойна их, Лишь были 6 у тебя всегда Успех, здоровье и друзья.



Мегнонские Телефоны агентства: Гл. редактор: 3-64-94, редакция телевидения: 3-61-66, редакция телевидения: 3-61-51, типография: 3-64-80. Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские повости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпада-ет с мнением авторов. За содержание рекламы и объяв-лений несет ответственность рек-ламодатель.

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редак-ции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована террито-риальной инспекцией в г.Екатеринбурге. Регистрационный номер - E-1403.

номер - Е-1403. Главный редактор агентства Г. Ф. ДОРОШЕНКО. Редактор газеты Т. И. АЛЕШИНА. Наш адрес: г.Метион, ул.Строителей, 7, 2 этаж.

Тираж 3000. Отпечатана в малом предприятии "Нижиевартов ская типография". ул. Менделеева, 11. Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 2 .12.96 в 16.00